PRAJYOTI NIKETAN COLLEGE, PUDUKAD

STUDENT SATISFACTION SURVEY 2021-2022
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Teachin f io visual aids in teachin
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Teaching [Teacher's rapport with students]
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Services available in College [Effectiveness of career guidance cell]
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services available in College [Quality of career orientation programmes)
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Services available in College [Extracurricular activities]
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